
Leilão 141

Resultados actualizados em 27/09/2012 às 15:25

Lote NOME Base Venda

1 JOÃO DE FIGUEIREDO - SÉC. XVIII Medalha comemorativa "Dedicada pela Academia Rea 120 € 160 €

2 "Placa de Comendador da Ordem de Nossa Senhora da Conceição de Vila Viçosa"  our 500 € 500 €

3 Condecoração "Ordem da Rosa - Brasil" ouro e esmalte séc. XIX 400 € 500 €

4 "Placa de Comendador da Ordem Militar de Aviz" ouro, prata, prata dourada e esma 500 € 0 €

5 "Placa de Comendador da Real Ordem Militar de Aviz" prata, prata dourada e esmal 400 € 400 €

6 Leque varetas em tartaruga vazada e dourada séc. XIX 300 € 300 €

7 "Retrato de senhora" miniatura oval sobre papel séc. XIX 300 € 300 €

8 Paliteiro pau-santo torneado séc. XVIII/XIX 120 € 120 €

9 Caixa redonda tartaruga relevada séc. XIX (1º quartel) 150 € 150 €

10 Charuteira raiz de nogueira séc. XIX (2ª metade) 250 € 0 €

11 Canivete para unhas ouro, lima, dois canivetes e tesoura em aço séc. XIX 500 € 500 €

12 Prato de esmolas de grandes dimensões metal amarelo séc. XVII/XVIII 600 € 850 €

13 "Menino a apontar" medalhão oval em marfim esculpido séc. XIX (2ª metade) 150 € 0 €

14 Caixa marfim séc. XIX 300 € 300 €

15 Bengala haste em madeira nodosa séc. XIX 500 € 700 €

16 Ampulheta marfim torneado, âmbulas em vidro séc. XIX 800 € 0 €

17 Seringa de clister marfim torneado séc. XVIII 1.200 € 1.900 €

18 C. R. FAGGIONI - SÉC. XIX "Busto de senhora" escultura em mármore branco 2.000 € 0 €

19 JULES FRANCESCHI - 1825-1893 "Busto de Senhora" escultura em mármore branco 2.500 € 0 €

20 Frasco vidro séc. XVIII/XIX 100 € 0 €

21 Conjunto de seis copos vidro 250 € 0 €

22 Duas garrafas vidro 300 € 300 €

23 Par de taças com tampas vidro gravado a dourado "Ramos de morangueiros" séc. XIX 400 € 520 €

24 Frasco de perfume vidro coalhado séc. XVIII 200 € 0 €

25 Frasco vidro coalhado séc. XVIII 180 € 0 €

26 Par de jarras de pequenas dimensões vidro coalhado séc. XIX (1ª metade) 120 € 120 €

27 Frasco vidro séc. XVIII 200 € 0 €

28 Garrafa vidro coalhado provavelmente da Fábrica de La Granja séc. XVIII/XIX 250 € 260 €

29 Pesa-papéis vidro séc. XIX/XX 200 € 200 €

30 Pesa-papéis vidro séc. XX 200 € 200 €

31 Pesa-papéis vidro séc. XX 150 € 320 €

32 Jarra bojuda vidro fosco em tons de verde, castanho e rosa 2.000 € 2.000 €

33 Par de frascos para vinho do Porto cristal facetado séc. XX (anos 30) 1.000 € 1.050 €

34 Leiteira porcelana séc. XIX 200 € 0 €

35 Par de mostardeiras com tampa porcelana séc. XIX (1º quartel) 120 € 0 €

36 Bule porcelana séc. XIX 200 € 0 €



37 Molheira porcelana séc. XIX (1º quartel) 200 € 0 €

38 Par de garrafas com tampas  porcelana de Saxe séc. XIX/XX 800 € 0 €

39 Par de potes com tampas porcelana Wallendorf séc. XIX/XX 600 € 0 €

40 Prato recortado porcelana séc. XVIII/XIX 500 € 500 €

41 "Putti" grupo escultórico em porcelana de Viena séc. XX (1ª metade) 120 € 120 €

42 "Coelho" escultura em loiça de Staffordshire séc. XIX 100 € 0 €

43 Vinte e um camafeus de celebridades gesso relevado séc. XIX 300 € 300 €

44 "Fidalgos e carruagem" grupo escultórico em biscuit policromado da Fábrica Royal 800 € 0 €

45 Par de pratos recortados de sobremesa porcelana séc. XIX 100 € 100 €

46 Par de pratos recortados porcelana de Paris séc. XIX (2º quartel) 200 € 0 €

47 Prato recortado porcelana séc. XIX 200 € 200 €

48 Prato recortado porcelana de Paris séc. XIX (2º quartel) 150 € 280 €

49 Par de fruteiros de pé alto loiça pó de pedra séc. XIX (3º quartel) 500 € 520 €

50 Saladeira de pé alto loiça de pó de pedra séc. XIX (3º quartel) 400 € 400 €

51 Terrina com base loiça de pó de pedra séc. XIX (3º quartel) 1.000 € 1.000 €

52 Seis pratos de sopa loiça pó de pedra séc. XIX (3º quartel) 300 € 300 €

53 Seis pratos loiça pó de pedra séc. XIX (3º quartel) 300 € 380 €

54 Travessa oval loiça pó de pedra séc. XIX (3º quartel) 200 € 320 €

55 Seis pratos de sobremesa loiça pó de pedra séc. XIX (3º quartel) 300 € 380 €

56 Centro de mesa/Floreira biscuit da fábrica de Wedgwood, decoração a azul com rel 1.200 € 1.200 €

57 Terrina biscuit da fábrica de Wedgwood séc. XIX (2ª metade) 600 € 0 €

58 "Jogo de Xadrez" e "Jogo de cartas" par de placas em biscuit da fábrica Villeroy 1.200 € 0 €

59 Arca vinhático séc. XVII 1.500 € 1.500 €

60 Arca sicupira séc. XVII (finais) 1.200 € 0 €

61 Arca de decoração incisa cedro (ou zimbro) séc. XVI (2ª metade) 3.500 € 3.500 €

62 Contador de estrado pau-santo e faixa de pau-santo séc. XVIII 1.500 € 1.600 €

63 Arca pau-santo séc. XVII/XVIII 1.500 € 1.500 €

64 Arca vinhático séc. XVIII 1.500 € 1.500 €

65 Cama pau-santo com entalhamentos 400 € 680 €

66 Cama pau-santo com entalhamentos 400 € 0 €

67 Cómoda nogueira com entalhamentos dourados 4.000 € 0 €

68 Cama de dossel com seis pernas pau-santo com entalhamentos 1.500 € 2.300 €

69 Conjunto de sete cadeiras pau-santo com entalhamentos 10.000 € 0 €

70 Cadeira pau-santo com entalhamentos 600 € 600 €

71 Cadeira de espaldar alto com braços nogueira pintada de vermelho com entalhament 1.200 € 1.200 €

72 Papeleira pau-santo 12.000 € 0 €

73 Par de cadeiras vinhático e sicupira 300 € 520 €

74 Cómoda de permas altas pau-santo com entalhamentos 10.000 € 0 €

75 Cómoda vinhático e pau-santo com entalhamentos 3.000 € 3.000 €

76 Credência de centro recortada com quatro gavetas nogueira com entalhamentos dour 2.500 € 2.500 €

77 Par de cadeiras de espaldar alto com braços nogueira com entalhamentos dourados 5.000 € 0 €



78 Par de cadeiras de espaldar alto com braços nogueira com entalhamentos dourados 5.000 € 0 €

79 Papeleira nogueira com entalhamentos 1.500 € 1.500 €

80 Conjunto de canapé e quatro fauteuils nogueira com entalhamentos 4.000 € 0 €

81 Cama de campanha pau-santo com entalhamentos 1.200 € 2.300 €

82 Cómoda marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro "Flores" 3.000 € 0 €

83 Papeleira pau-santo 2.500 € 0 €

84 Secretária de centro pau-santo 2.500 € 0 €

85 Par de cadeiras de espaldar alto pau-santo com entalhamentos 4.000 € 0 €

86 Par de cadeiras de braços com espaldar alto pau-santo com entalhamentos 12.000 € 0 €

87 Mesa de encostar de grandes dimensões castanho com entalhamentos 1.000 € 2.600 €

88 Papeleira marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro 2.000 € 3.300 €

89 Papeleira de pequenas dimensões com alçado livreiro vinhático 1.200 € 1.200 €

90 Mesa de abas de pequenas dimensões vinhático 250 € 250 €

91 Cómoda de pequenas dimensões pau-santo com entalhamentos 10.000 € 10.000 €

92 Par de mesas (sendo uma de jogo e outra de chá) pau-santo e faixa de pau-santo s 1.500 € 1.500 €

93 Tremó madeira entalhada, dourada e marmoreada séc. XIX 1.000 € 0 €

94 Par de mangas de farmácia faiança séc. XVIII 500 € 500 €

95 Pote faiança séc. XVIII 300 € 0 €

96 "Acampamento militar" pintura sobre placa de majólica séc. XVII 1.500 € 0 €

97 Prato faiança dita de "Reflexos" séc. XVII/XVIII 700 € 0 €

98 Par de mangas de farmácia faiança séc. XVII (1ª metade) 1.200 € 1.200 €

99 Salva recortada com pé faiança séc. XVII 3.500 € 0 €

100 Chávena faiança da Estremoz séc. XVIII/XIX 80 € 100 €

101 Prato faiança de Estremoz séc. XIX (1º quartel) 200 € 280 €

102 "Figuras mitológicas" grupo escultórico em faiança moldada e vidrada da fábrica 800 € 0 €

103 Paliteiro "Cão de água português" faiança séc. XIX 150 € 240 €

104 Paliteiro "Anjo" faiança séc. XIX 120 € 120 €

105 Paliteiro "Cão" faiança séc. XIX 120 € 260 €

106 Paliteiro "Homem barrigudo e de chapéu" faiança séc. XIX 120 € 520 €

107 Paliteiro "Homem barrigudo" faiança séc. XIX 180 € 750 €

108 Castiçal "Figura de negro" faiança de Viana séc. XIX (1º quartel) 400 € 1.050 €

109 Prato faiança séc. XIX (2º quartel) 1.000 € 1.000 €

110 Prato faiança dita de "Ratinho" séc. XIX 400 € 1.300 €

111 WENCESLAU CIFKA - 1811-1884 Prato de grandes dimensões faiança 1.200 € 2.400 €

112 Cantil "Gungunhana" barro vidrado séc. XIX 1.000 € 1.000 €

113 Depósito para aguardente "Homem sentado sobre pipa" faiança da Fábrica do Cavaqu 400 € 480 €

114 "Macaco a tocar violino" escultura em terracota policromada séc. XIX (4º quartel 400 € 450 €

115 Par de Jarrões faiança da Fábrica da Viúva de Lamego 2.500 € 0 €

116 ANTÓNIO SOARES DOS REIS - 1847-1889 "Flor agreste" escultura em bronze 600 € 620 €

117 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Raquel" escultura em terracota patinada 250 € 250 €

118 MARIA LUÍSA DE SOUSA HOLSTEIN - 1841-1909 "Diogenes" escultura em bronze 800 € 0 €



119 "Senhor com cartola e bengala sentado sobre mesa" escultura em bronze policromad 500 € 0 €

120 ALFRED DUBUCAND - 1828-1894 "Setter" escultura em bronze dourado 250 € 0 €

121 "Tirolês" escultura em diversas madeiras e marfim séc. XIX/XX 1.500 € 1.600 €

122 CLOVIS MASSON - 1838-1913 "Setter" escultura em bronze 800 € 800 €

123 ÈDOUARD PAUL DELABRIERRE - 1829-1912 "Cão de caça com presa" escultura em bronze 800 € 1.050 €

124 VICTOR CHEMIN - 1825-1901 "Cão de Caça" escultura em bronze 800 € 800 €

125 LADISLAUS BAKALOWICZ - 1833-1903 "Retrato de Henri Burnay - 1º Conde de Burnay ( 700 € 1.900 €

126 LADISLAUS BAKALOWICZ - 1833-1903 "Retrato da condessa de Burnay- Amélia Burnay ( 700 € 1.700 €

127 ERNEST BORBES - 1852-1914 "Retrato de Henri Burnay - 1º Conde de Burnay (1838-19 700 € 2.600 €

128 ANTÓNIO PEREIRA DO LAGO - C. 1660-1737 (ATRIBUÍDO) "Naturezas mortas" par de óle 12.000 € 12.000 €

129 LUÍS TOMASINI - 1823-1902 "Marinha" óleo sobre madeira 2.800 € 2.800 €

130 ALFREDO KEIL - 1850-1907 "Veneza - Gran Canal" óleo sobre madeira 3.000 € 3.000 €

131 VISCONDE DE MENESES - 1817-1878 "Auto-Retrato" óleo sobre cartão 800 € 0 €

132 MARQUES DE OLIVEIRA - 1853-1927 "Menino com arco" óleo sobre tela 10.000 € 0 €

133 DOMINGOS SEQUEIRA - 1768-1837 "D. Afonso V armando seu filho D. João cavaleiro n 60.000 € 0 €

134 SEVERO PORTELA JÚNIOR - 1898-1985 "Pastor alentejano" óleo sobre contraplacado 1.000 € 0 €

135 GUALTIERI - SÉC. XIX "Gaia - Convento da Serra do Pilar visto do Aqueduto do Sar 700 € 700 €

136 JOSÉ GYRÃO - 1840-1916 "Galináceos" óleo sobre madeira 4.000 € 0 €

137 "Natureza morta - Coelho, cenouras, limão e cobres" óleo sobre tela séc. XIX 1.000 € 0 €

138 MARGARIDA ANGÉLICA ESTEVES DA COSTA (1832 - 1856) - MULHER DO 2º CONDE DE CABRAL800 € 0 €

139 JOÃO VAZ - 1859-1931 "São Filipe - Setúbal" óleo sobre tela colada em cartão 2.500 € 3.000 €

140 TOMÁS DE MELLO JÚNIOR - SÉC. XIX/XX "Paisagem com rio e lavadeiras" óleo sobre c 1.500 € 1.500 €

141 LUÍS TOMASINI - 1823-1902 "Marinha - Barcos junto à costa" óleo sobre folha de m 4.000 € 0 €

142 VARELA ALDEMIRA - 1895-1975 "Maiorca - arredores da Figueira de Foz" óleo sobre 4.000 € 0 €

143 SILVA PORTO - 1850-1893 "Caminho de aldeia com camponês" óleo sobre madeira 18.000 € 0 €

144 VELOSO SALGADO - 1864-1945 "Figura feminina" óleo sobre tela 4.000 € 4.000 €

145 JOSÉ JÚLIO DE SOUSA PINTO - 1856-1939 "Nu feminino" óleo sobre tela 7.000 € 7.000 €

146 SIMÃO DA VEIGA - 1879-1963 "Campino" óleo sobre tela 8.000 € 0 €

147 SILVA PORTO - 1850-1893 "Paisagem" óleo sobre madeira 5.000 € 0 €

148 TÚLIO VICTORINO - 1906-1967 "Paisagem com figuras e árvore" óleo sobre cartão 600 € 950 €

149 MARQUES DE OLIVEIRA - 1853-1927 "As Mêdas" (Fim de tarde) - Aguda óleo sobre mad 12.000 € 0 €

150 ANTÓNIO CARNEIRO - 1872-1930 "Trecho de Paris" óleo sobre tela colada em cartão 800 € 1.700 €

151 ALVES CARDOSO - 1883-1930 "Ruínas romanas" óleo sobre tela 2.000 € 0 €

152 JOSÉ JÚLIO DE SOUSA PINTO - 1856-1939 "Porte d'Armes" óleo sobre madeira 1.500 € 0 €

153 SILVA PORTO - 1850-1893 "Paisagem" óleo sobre madeira 4.000 € 0 €

154 SIMÃO DA VEIGA - 1879-1963 "Toiro" óleo sobre tela 5.000 € 0 €

155 EMMÉRICO NUNES - 1888-1968 "Vista de Alfama" óleo sobre cartão 3.000 € 3.000 €

156 CARLOS BOTELHO - 1899-1982 "Vista de Lisboa com rio Tejo" óleo sobre tela 25.000 € 0 €

157 ANTÓNIO SAÚDE - 1875-1958 "Paisagem com figura" óleo sobre tela colada em madeir 2.500 € 3.200 €

158 JAIME MURTEIRA - 1910-1986 "Camponesas junto ao Mosteiro da Batalha" óleo sobre 9.000 € 0 €

159 ERNESTO CONDEIXA - 1857-1933 "Conquista de Malaca" óleo sobre tela 1.200 € 1.200 €



160 CARLOS REIS - 1863-1940 "O véu da comungante" óleo sobre tela 40.000 € 40.000 €

161 MARIA DE LOURDES DE MELLO E CASTRO - 1903-1996 " Igreja de Santa Maria do Olival 800 € 0 €

162 DOMINGOS REBELO - 1891-1971 "Fim de tarde com figuras" óleo sobre tela colado em 8.000 € 0 €

163 CARLOS REIS - 1863-1940 "Rapaz" óleo sobre tela 5.000 € 0 €

164 ANTÓNIO SOARES - 1894-1978 "Velha Lisboa ao entardecer" óleo sobre tela 5.000 € 0 €

165 FRANCISCO MAYA - 1915-1993 "Praia com pescadores" óleo sobre aglomerado de madei 1.200 € 1.500 €

166 LÁZARO LOZANO - 1906-1999 "Natividade" óleo sobre tela 3.000 € 3.000 €

167 RUI PRETO PACHECO - 1922-1989 "A rapariga da taberna" óleo sobre tela 600 € 600 €

168 ABEL MANTA - 1888-1982 "Retrato de Celestino Rodarte de Almeida (1890-1964)" óle 5.000 € 0 €

169 JÚLIO RAMOS - 1868-1945 "Paisagem" óleo sobre tela 800 € 800 €

170 LÁZARO LOZANO - 1906-1999 "Sem título (figuras femininas)" óleo sobre tela 4.000 € 0 €

171 REI D. CARLOS - 1863-1908 "Paisagem junto a rio com vacas" aguarela sobre papel 600 € 1.500 €

172 ZACHARIE FÉLIX DOUMET - 1761-1818 "Vista de Lisboa com a Torre de Belém" guache 4.000 € 4.000 €

173 VISCONDE DE MENESES - 1817-1878 "Cabeça de rapaz" sépia sobre papel 200 € 200 €

174 JOÃO ANTÓNIO CORREIA - 1822-1896 "Retrato de Senhor" e "Retrato de Senhora" tint 200 € 200 €

175 LUÍS TOMASINI - 1823-1902 "Marinha" carvão sobre papel 4.000 € 0 €

176 JOSÉ O. ALMEIDA - SÉC. XIX "A escrava" carvão sobre papel 800 € 0 €

177 JEAN PILLEMENT - 1728-1808 "Paisagem com figuras" pastel sobre tela 2.200 € 2.200 €

178 JOÃO VAZ - 1859-1931 "Figura masculina" carvão sobre papel 200 € 320 €

179 SEVERO PORTELA JÚNIOR - 1898-1985 "O Porto" esferográfica sobre papel 200 € 0 €

180 EDUARDA LAPA - 1896-1976 "Poente rosado (Torreira)" pastel sobre papel 1.400 € 1.400 €

181 COMANDANTE PINTO BASTO - 1862-1946 "Navios junto à Torre de Belém" aguarela sobr 600 € 1.300 €

182 COMANDANTE PINTO BASTO - 1862-1946 "Estefânea - Corveta saindo de Macau" guache 600 € 1.000 €

183 BARCLAY - SÉC. XIX "Vista de Coimbra" aguarela sobre papel séc. XIX 1.000 € 1.000 €

184 JOAQUIM INSLEY PACHECO - 1830-1912 "Paisagem" guache sobre papel 500 € 0 €

185 FRANCIS SMITH - 1881-1961 "Trecho de Lisboa - esplanada junto ao Tejo" guache so 8.000 € 0 €

186 ALBERTO DE SOUZA - 1880-1961 "Ericeira" aguarela sobre papel 1.200 € 1.200 €

187 ALBERTO DE SOUSA (PORTO) - SÉC. XX "Ribeira - Ovar" aguarela sobre papel 1.500 € 1.500 €

188 MAX ROMER - 1922-1960 "Vista da Madeira - Fortaleza de Nossa Senhora da Conceiçã 600 € 900 €

189 MAX ROMER - 1922-1960 "Vista da Madeira" guache sobre papel 600 € 1.150 €

190 ALBERTO DE SOUZA - 1880-1961 "Casa de pescadores (Ericeira)" aguarela sobre pape 800 € 800 €

191 Anel ouro cravejado com 45 diamantes em talhe brilhante com o peso aproximado de 500 € 500 €

192 Anel ouro cravejado com 18 rubis e 4 diamantes talhe princesa com peso aproximad 700 € 700 €

193 Anel ouro (18 kt.) cravejado com turquesa em talhe cabochon e 38 brilhantes com 250 € 370 €

194 Anel ouro (14 kt.) cravejado com água-marinha com o peso aproximado de 8 ct. e 5 300 € 380 €

195 Par de brincos "Estrelas" ouro cravejado com 32 diamantes em talhe de brilhante 800 € 0 €

196 Par de brincos ouro (18 kt.) cravejado com safiras do Ceilão com o peso aproxima 650 € 650 €

197 Par de brincos ouro (18 kt.) cravejado com 18 diamantes em talhe de brilhante co 600 € 750 €

198 Anel e par de brincos ouro bicolor escovado, cravejados com três topázios em tal 430 € 0 €

199 Medalhão porta-retratos ouro decorado e cinzelado "Armas Reais Portuguesas" 450 € 450 €

200 Alfinete redondo decoração policromada "Menina" aplicada sobre ouro, moldura dec 280 € 0 €



201 Resplendor prata e ouro cravejados com 1/2 pérolas e "Minas Novas" (quartzos) sé 300 € 500 €

202 Alfinete "Flor" prata e ouro cravejados com 254 brilhantes com o peso aproximado 800 € 1.000 €

203 CARTIER - 1899-1949 Alfinete/clip "Folhas" ouro vazado (18 kt.), pontas das folh 800 € 1.400 €

204 Alfinete "Laço" ouro branco cravejado com 2 pérolas de cultura e 69 diamantes em 700 € 700 €

205 Par de brincos "de fuso" ouro séc. XVIII (3º quartel) 300 € 600 €

206 Par de brincos prata e ouro cravejados com strass séc. XIX 250 € 680 €

207 Alfinete "Laço com pendente" prata cravejada com "Minas Novas" (quartzos) sécs. 200 € 450 €

208 Anel platina cravejada com diamantes em talhe de brilhante com o peso aproximado 7.000 € 7.000 €

209 Alfinete platina cravejada com diamantes talhe rosa e água-marinha com o peso ap 700 € 700 €

210 Par de brincos ouro branco cravejado com 2 diamantes em talhe de brilhante com o 14.000 € 14.000 €

211 Anel ouro (18 kt.) cravejado com água-marinha com o peso aproximado de 6,60 ct. 4.000 € 0 €

212 Anel prata e ouro cravejados com crisólitas séc. XIX 700 € 800 €

213 Alfinete e par de brincos ouro, prata e platina cravejados com pérolas, safiras 400 € 650 €

214 Anel prata e ouro cravejados com "Minas novas" (quartzos) séc. XIX 600 € 850 €

215 Alfinete platina cravejada com diamantes em talhe rosa  3 em talhe antigo de bri 300 € 0 €

216 Gargantilha e pulseira prata e ouro (18 kt.) cravejados com 188 diamantes em tal 6.000 € 0 €

217 Pulseira "Elefantes" ouro (18 kt.) cravejado com 15 rubis e 320 brilhantes com o 2.400 € 0 €

218 Pulseira ouro cravejado com 16 rubis em talhe oval com o peso aproximado de 4,50 2.400 € 0 €

219 Alfinete e par de brincos prata e ouro decorados com esmaltes policromados e cra 800 € 0 €

220 Par de brincos prata cravejada com diamantes em talhe rosa séc. XIX 1.200 € 1.200 €

221 Par de brincos ouro (9 kt.) cravejado com rubis e 82 diamantes em talhe de brilh 1.200 € 1.200 €

222 Colar contas de turqueza (8,5~9 mm) intercadalas por contas e fecho em ouro séc. 2.000 € 0 €

223 Colar ouro cravejado com 15 safiras em talhe oval com o peso aproximado de 15 ct 5.000 € 5.000 €

224 Pulseira "Laço" ouro (18 kt.) cravejado com 20 diamantes em talhe baguette com o 2.500 € 2.500 €

225 Alfinete prata e ouro cravejados com diamantes em talhe rosa, um em talhe brioll 1.200 € 2.400 €

226 Anel ouro cravejado com 8 diamantes em talhe brilhante com o peso aproximado de 300 € 300 €

227 Par de brincos platina cravejada com 12 diamantes em talhe de brilhantes com pes 700 € 700 €

228 Anel ouro (18 kt.) cravejado com 94 diamantes em talhe brilhante com o peso apro 700 € 1.200 €

229 Anel ouro (18 kt.) cravejado com 58 brilhantes com o peso aproximado de 0,60 ct. 2.000 € 0 €

230 Anel ouro (18 kt.) cravejado com 6 brilhantes com o peso aproximado de 0,32 ct. 1.200 € 0 €

231 Anel ouro (10 kt.) cravejado com 8 diamantes talhe rosa, 24 em talhe 8/8 e o cen 2.000 € 2.000 €

232 Anel ouro branco cravejado 55 diamantes em talhe de brilhante tendo o central o 1.800 € 1.800 €

233 Jarro cobre, prata e filigrana de prata dourada séc. XIX 1.200 € 4.200 €

234 JEREMIAS PFAFF - SÉC. XVII Relógio de mesa oitavado caixa em cobre, ferro forjad 8.000 € 10.500 €

235 Relógio de bolso MOVADO caixas em ouro (18 kt.) nº 305528 séc. XX (anos 60) 400 € 1.100 €

236 Relógio de bolso THOMAS RUSSELL & SON (relojoeiros da Rainha) caixa em ouro (18k 600 € 4.200 €

237 Relógio de bolso JULES JÜRGENSEN três caixas em ouro (18 kt.) sendo as duas exte 2.500 € 2.700 €

238 Relógio de bolso THOMAS NAPIER caixa dupla em ouro repuxado "Cena mitológica" 1.000 € 1.700 €

239 Relógio de bolso PATEK PHILIPPE & CIE  modelo extra-plano séc. XX 1.200 € 2.800 €

240 Relógio de bolso "Esqueleto com autómatos" prata dourada séc. XIX 1.800 € 2.000 €

241 Relógio de bolso PATEK PHILIPPE caixa em ouro (18kt.) nº 214333, decoração monog 2.000 € 3.500 €



242 Relógio de bolso MOBILIS - TURBILHÃO caixa em ouro (18 kt.) modelo nº 30754 1905 1.200 € 5.000 €

243 Par de castiçais prata 600 € 600 €

244 Par de castiçais prata relevada e gravada 600 € 1.050 €

245 Lavanda e gomil de asa perdida prata 12.000 € 0 €

246 Salva de três pés prata séc. XVIII 1.800 € 0 €

247 Salva de três pés prata 1.800 € 1.800 €

248 Cafeteira de três pés prata relevada e gravada 5.000 € 0 €

249 Serviço de chá e de café corpos em prata canelada, pegas em pau-santo 3.000 € 0 €

250 Cafeteira prata 1.000 € 1.000 €

251 Copo prata 900 € 0 €

252 Taça de pingos prata 600 € 600 €

253 Bule prata, pega em pau-santo 1.800 € 0 €

254 Par de castiçais prata 1.500 € 2.400 €

255 Caixa de rapé prata relevada "Cena de caça" 120 € 240 €

256 Copo de viagem prata guilhochada 120 € 200 €

257 Caixa de rapé prata guilhochada 300 € 0 €

258 Salva prata monogramada 5.000 € 5.000 €

259 Tinteiro de gradinha prata 600 € 720 €

260 Bandeja com tesoura de morrões prata 700 € 700 €

261 Bandeja de gradinha com tesoura de morrões prata 400 € 480 €

262 Bandeja com tesoura de morrões prata séc. XVIII (meados) 2.000 € 0 €

263 Salva de gradinha com três pés prata 800 € 800 €

264 Salva de gradinha com quatro pés prata 800 € 900 €

265 Lavanda e gomil prata perlada 6.000 € 6.000 €

266 Espátula de peixe prata vazada e gravada "Peixe", cabo em nogueira torneada séc. 120 € 240 €

267 Concha de sopa prata gravada 150 € 150 €

267a Pinça para espargos prata vazada, cinzelada e monogramada  séc. XIX/XX 100 € 240 €

268 Faqueiro para doze pessoas prata gravada mecanicamente com local para cartela 3.000 € 3.800 €

268a Doze facas de carne e de sobremesa cabos em madrepérola esculpida, anilha "Carra 200 € 200 €

269 Faqueiro para doze pessoas prata séc. XVIII (3º/4º quartel) 5.000 € 0 €

270 Faqueiro para doze pessoas prata 1.800 € 1.800 €

271 Faqueiro para doze pessoas prata monogramada 3.000 € 3.000 €

272 Jarro com tampa prata gravada "Grinaldas", pé canelado 1.000 € 1.000 €

272a Par de castiçais prata monogramada 750 € 900 €

272b Cafeteira prata perlada, gomada e gravada 3.000 € 0 €

273 Paliteiro "Pajem com sombrinha" prata séc. XIX 500 € 780 €

274 Paliteiro "Pêra" prata 600 € 700 €

275 Paliteiro "Menina" prata 350 € 420 €

276 Paliteiro "Fortuna" prata 750 € 1.250 €

276a "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em prata, decoração gravada séc. XV 2.500 € 2.500 €

276b Cálice e patena prata dourada 1.000 € 0 €



276c Salva de catorze gomos com pé alto prata séc. XVII/XVIII 6.000 € 0 €

277 Bule prata 800 € 800 €

277a Açucareiro prata 400 € 450 €

277b Perfumador corpo em prata gravada encimada por pés de "Garra e bola", tampa vaza 1.000 € 1.000 €

278 Caixa de chá prata 900 € 900 €

278a Leiteira prata 600 € 600 €

278b Açucareiro prata 1.200 € 1.200 €

279 Açucareiro prata 700 € 700 €

279a Serviço de chá e café prata 750 € 1.000 €

279b Bule "Bico de ave" prata monogramada 1.000 € 1.800 €

280 Açucareiro prata relevada 400 € 520 €

281 Bule prata 700 € 700 €

282 Tinteiro recortado de quatro pés prata 1.000 € 1.050 €

283 Par de fruteiros prata 400 € 520 €

284 Par de fruteiros prata 300 € 580 €

285 Serviço de bebidas base com armação em prata vazada com fundo em espelho biselad 2.250 € 0 €

286 Centro de mesa redondo com quatro pés prata, base com vidro 1.200 € 1.200 €

287 Palmatória prata 150 € 340 €

288 Palmatória com apaga-lume prata 280 € 280 €

289 Centro de mesa /floreira oval com plateau prata vazada e repuxada 3.000 € 3.000 €

290 Molheira com três pés prata 400 € 450 €

291 Saleiro e pimenteiro prata 300 € 400 €

292 Prato coberto rectangular prata, decoração relevada com armas de família europei 900 € 1.900 €

293 Travessa rectangular prata, decoração relevada com armas de família europeia 700 € 1.350 €

294 Chocolateira prata séc. XVIII 1.000 € 2.500 €

295 Saleiro prata, medalhões com figuras "Justiça" e "Música" séc. XIX (1ª metade) 150 € 200 €

296 Par de  pratos marcadores prata 1.500 € 3.200 €

297 Salva com três pés prata 160 € 350 €

298 Caixa prata 800 € 800 €

299 Par de castiçais prata 3.000 € 0 €

299a Serviço de chá e de café prata gravada e relevada "Animais de caça" e cartelas d 1.200 € 5.000 €

300 GEORG JENSEN - 1866-1935 Par de compoteiras prata martelada, design de Johan Roh 3.000 € 0 €

301 Par de potes de pequenas dimensões com tampa porcelana da China 200 € 320 €

302 Garrafa porcelana da China, Companhia das Índias 1.200 € 6.200 €

303 Garrafa porcelana da China 600 € 0 €

304 Duas taças com tampa porcelana da China 1.200 € 1.200 €

305 Cesto porcelana da China, Companhia das Índias 300 € 0 €

306 Cafeteira porcelana da China, Companhia das Índias 300 € 650 €

307 Bacia de barba "Concha" com três pés porcelana da China, Companhia das Índias 1.200 € 1.200 €

308 Par de taças porcelana da China, Companhia das Índias 150 € 240 €

309 Bacia de barba porcelana da China, Companhia das Índias 400 € 400 €



310 Jarro de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 2.900 €

311 Par de pratos recortados porcelana da China, Companhia das Índias 300 € 300 €

312 Travessa recortada de terrina porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 0 €

313 Terrina "Pêssego" de pequenas dimensões com travessa porcelana da China, Companh 4.500 € 19.000 €

314 Taça porcelana da China, Companhia das Índias 180 € 0 €

315 Prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 800 € 0 €

316 Parte de faqueiro cabos em porcelana da China, Companhia das Índias séc. XVIII 3.000 € 9.000 €

317 Seis pratos porcelana da China, Companhia das Índias 700 € 700 €

318 Seis pratos porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 950 €

319 Terrina redonda porcelana da China, Companhia das Índias 2.500 € 0 €

320 Floreira porcelana da China 300 € 1.600 €

321 "Cão" escultura em porcelana da China, Companhia das Índias 700 € 1.600 €

322 Par de castiçais "Cães" esculturas em porcelana da China, Companhia das Índias 1.800 € 2.600 €

323 "Figura feminina" escultura erótica em porcelana policromada e dourada 200 € 320 €

324 Par de pratos porcelana do Japão 1.500 € 1.500 €

325 Prato de grandes dimensões porcelana do Japão séc. XIX 700 € 0 €

326 Par de jarrões de grandes dimensões faiança do Japão séc. XIX/XX 3.500 € 8.000 €

327 Pote com tampa porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 600 €

328 Pote com tampa porcelana da China 200 € 650 €

329 Par de jarras porcelana da China 1.000 € 2.800 €

330 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 400 € 1.500 €

331 Taça de pingos porcelana da China, Companhia das Índias 200 € 320 €

332 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 600 €

333 Prato fundo porcelana da China, Companhia das Índias 500 € 800 €

334 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 1.500 €

335 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 250 € 320 €

336 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 80 € 220 €

337 Travessa de pequenas dimensões porcelana da china, Companhia das Índias 200 € 950 €

338 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 700 €

339 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 200 € 240 €

340 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 800 € 0 €

341 Parte de serviço porcelana da China, Companhia das Índias 6.000 € 8.000 €

342 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 250 € 250 €

343 Areeiro porcelana da china, Companhia das Índias 150 € 150 €

344 Covilhete polilobado porcelana da China, Companhia das Índias 150 € 150 €

345 Bule porcelana da China, Companhia das Índias 250 € 550 €

346 Seis chávenas e pires porcelana da China, Companhia das Índias 1.000 € 1.000 €

347 Prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 1.200 € 1.200 €

348 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 2.000 € 2.600 €

349 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 12.500 € 0 €

350 Cafeteira do Serviço Comemorativo da Independência do Brasil porcelana da China, 50.000 € 0 €



351 Par de castiçais porcelana da China, Companhia das Índias 20.000 € 0 €

352 Jarrão porcelana da China, Companhia das Índias 30.000 € 30.000 €

353 Saleiro recortado porcelana da China, Companhia das Índias 15.000 € 0 €

354 Saleiro porcelana da China, Companhia das Índias 3.000 € 0 €

355 Prato de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 3.500 € 0 €

356 Covilhete do Serviço Comemorativo da Coroação em 1777 da Rainha Dona Maria I por 3.500 € 0 €

357 Cachepot com base porcelana da China, Companhia das Índias 25.000 € 0 €

358 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 350 € 520 €

359 Pote porcelana da China, Companhia das Índias 250 € 260 €

360 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias 6.000 € 0 €

361 Mesa  castanho séc. XVII/XVIII 1.200 € 0 €

362 Arca castanho séc. XVII 1.000 € 0 €

363 Par de cadeiras de espaldar alto nogueira 400 € 850 €

364 Par de cadeiras de espaldar alto nogueira 400 € 480 €

365 Conjunto de seis cadeiras de espaldar alto nogueira 1.500 € 1.500 €

366 Cadeira de espaldar alto nogueira 200 € 260 €

367 Mesa de encostar madeira pintada 600 € 800 €

368 Tabuleiro de gamão madeira exótica com entalhamentos 1.400 € 0 €

369 Cómoda de pernas de altas marchetaria de pau-santo, espinheiro e buxo 2.000 € 2.000 €

370 Louceiro pau-santo e folheado de pau-santo 2.500 € 0 €

371 Mesa de abas de cancela pau-santo séc. XVIII 1.200 € 0 €

372 Mesa de cabeceira pau-santo com entalhamentos séc. XIX/XX 500 € 0 €

373 Cómoda marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro "Flores" 2.400 € 2.400 €

374 Cama pau-santo com embutidos em pau-rosa e espinheiro "Flores" 900 € 900 €

375 Conjunto de seis cadeiras pau santo 1.800 € 2.600 €

376 Mesa de encostar marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro 2.000 € 0 €

377 Conjunto de seis cadeiras pau-santo com embutidos em pau-cetim 1.500 € 0 €

378 Cómoda de grandes dimensões pau-santo 2.500 € 0 €

379 Credência de centro jacarandá com entalhamentos 1.500 € 3.000 €

380 Conjunto de seis cadeiras nogueira com embutidos em pau-cetim e buxo "Aves, flor 2.500 € 0 €

381 Armário carvalho revestido a marchetaria de nogueira, raiz de nogueira, pau-sant 6.000 € 0 €

382 Canapé e par de fauteuils mogno com aplicações em bronze dourado "Figuras aladas 3.000 € 0 €

383 Cómoda de grandes dimensões mogno séc. XIX (finais) 17.000 € 0 €

384 Étagère de canto mogno séc. XIX 600 € 0 €

385 Pára-fogo madeira entalhada e dourada séc. XVIII (2ª metade) 500 € 0 €

386 Consola madeira entalhada e dourada "Perfis femininos e masculinos" séc. XVIII/X 800 € 0 €

387 "Conversadeira" madeira entalhada e dourada séc. XIX 800 € 0 €

388 Secretária mogno séc. XIX 800 € 0 €

389 Farmácia Portátil mogno C. 1800 600 € 800 €

390 Papeleira nogueira e raiz de nogueira séc. XVIII (1º quartel) 1.500 € 3.500 €

391 Secretária à "abattant" mogno e raiz de mogno séc. XIX (1ª metade) 700 € 0 €



392 Tremó folheado de raiz de murta com entalhamentos séc. XIX 700 € 700 €

393 Secretária "à abattant" nogueira e raiz de nogueira 4.800 € 4.800 €

394 Mesa de encostar com três pés mogno séc. XVIII 700 € 700 €

395 Sofa-table mogno, faixas em pau-santo e embutidos séc. XIX (2º quartel) 1.800 € 0 €

396 Mesa de snooker adaptável a mesa de casa de jantar mogno séc. XIX/XX 1.800 € 1.800 €

397 "Nossa Senhora das Dores" escultura em marfim séc. XVII/XVIII 1.500 € 1.500 €

398 "Menino Jesus Bom Pastor" escultura em marfim séc. XVII 1.500 € 2.300 €

399 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim com dourados, coroa em prata sé 600 € 750 €

400 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVI/XVII 1.800 € 0 €

401 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVIII 2.000 € 3.800 €

402 "Santa Ana ensinando Nossa Senhora a ler" escultura em marfim  séc. XVII 2.000 € 2.100 €

403 "Menino Jesus Bom Pastor" escultura em marfim séc. XVII 2.000 € 2.800 €

404 "Moisés afastando as águas do Mar Vermelho" placa em marfim esculpido séc. XVII 8.000 € 20.000 €

405 "Cristo ressuscitado" placa em marfim esculpido séc. XVII 1.500 € 0 €

406 "Padre Eterno" placa em marfim esculpido séc. XVII 200 € 220 €

407 "Nossa Senhora do Carmo" placa de suspensão em marfim esculpido séc. XVIII 1.500 € 0 €

408 "Memento mori" escultura bifronte em marfim séc. XVII 500 € 500 €

409 "São João Baptista" escultura em marfim e ébano séc. XVII 2.500 € 4.200 €

410 "Cristo crucificado" escultura em marfim séc. XVII 8.000 € 19.000 €

411 "Menino Jesus Salvador do Mundo sentado" escultura em marfim séc. XVII 3.000 € 0 €

412 "Nossa Senhora em Magestade sentada sobre nuvens com o Menino Jesus" escultura e 3.000 € 7.800 €

413 "Nossa Senhora com o Menino Jesus entregando o Rosário a São Domingos" placa em 3.000 € 3.000 €

414 "São Sebastião" escultura em teca policromada séc. XVII 1.200 € 0 €

415 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em teca e marfim  séc. XVIII 1.200 € 1.200 €

416 "Cristo Crucificado" escultura em marfim séc. XVII 3.000 € 3.800 €

417 "Última Ceia" concha em madrepérola vazada, esculpida e gravada séc. XIX 300 € 300 €

418 "Natividade" concha em madrepérola vazada, esculpida e gravada séc. XIX 250 € 250 €

419 "Cristo crucificado" escultura em marfim séc. XIX 400 € 400 €

420 Rosário contas em marfim esculpido séc. XVII/XVIII 800 € 0 €

421 Coça-costas jade relevado séc. XVII/XVIII 2.000 € 2.000 €

422 "Mão" coça-costas marfim esculpido séc. XVII/XVIII 500 € 0 €

423 Almofariz com pilão marfim torneado séc. XVII 1.800 € 3.800 €

424 Caixa de suspensão para medicamentos marfim relevado séc. XVI/XVII 700 € 0 €

425 Pia kaeta (faca) punho em marfim esculpido com aplicações em prata relevada séc. 1.500 € 0 €

426 Polvorinho com dois bocais madeira integralmente revestida a placas de madrepéro 5.000 € 11.500 €

427 Caixa de hóstias oitavada bronze damasquinado a ouro séc. XVII 3.500 € 0 €

428 "Figura bifronte - figura de mercador português e figura de jesuíta" escultura e 1.000 € 0 €

429 Baú de pequenas dimensões madeira integralmente revestida a laca negra séc. XVII 8.000 € 0 €

430 Camilha de Menino Jesus teca séc. XIX 500 € 0 €

431 Pente marfim esculpido "Figuras hindus" séc. XVII 800 € 0 €

432 Caixa marfim esculpido séc. XVII 1.500 € 1.500 €



433 Mesa de grandes dimensões com duplo travejamento teca com revestimento parcial a 40.000 € 44.000 €

434 Escritório sissó séc. XVII 1.500 € 1.500 €

435 Escritório sissó séc. XVII 1.200 € 1.200 €

436 Contador de pequenas dimensões com sete gavetas simulando nove, com trempe teca 22.000 € 0 €

437 Contador de dez gavetas simulando doze com trempe teca com revestimento parcial 25.000 € 28.000 €

438 Contador de dez gavetas simulando doze com trempe teca com revestimento parcial 25.000 € 28.000 €

439 Ventó teca séc. XVII (1ª metade) 4.000 € 4.800 €

440 Contador de doze gavetas simulando dezasseis com trempe teca séc. XVII 12.000 € 13.000 €

441 Contador madeira pintada, ferragens em ferro séc. XVIII/XIX 500 € 620 €

442 Par de portas e respectivos umbrais  madeira entalhada e pintada séc. XIX 2.500 € 3.000 €

443 Cadeirão de braços castanho séc. XIX 300 € 300 €

444 Colcha seda azul bordada a fio de seda policromado "Flores" séc. XVIII/XIX 1.000 € 1.700 €

445 Contador de pequenas dimensões com tampa tronco-piramidal e duas portas madeira 800 € 800 €

446 Cartoneira marfim esculpido "Paisagem oriental com figuras" séc. XIX 600 € 900 €

447 Cartoneira marfim esculpido "Pássaros e bambus" séc. XX (1º quartel) 200 € 500 €

448 Caixa tamarindo com embutidos em madrepérola "Cena de guerra" séc. XIX (meados) 300 € 550 €

449 Par de prateleiras de suspensão papier maché lacado a negro com dourados "Figura 300 € 300 €

450 Diário eclesiástico - Armas de Portugal 100 € 140 €

451 Diário eclesiástico - Armas de Portugal 100 € 0 €

452 Diário eclesiástico - Armas de Portugal 100 € 160 €

453 Diário eclesiástico - Armas de Portugal 100 € 140 €

454 Diário eclesiástico - Armas de Portugal 100 € 220 €

455 GASPER BOUTTATS - 1625-1695 "Don Manuel  Rey de Portugal Padrasto de Carlos V" e 250 € 250 €

456 FRANCESCO BARTOLOZZI - 1728-1815 "Meses do ano" doze gravuras sobre papel 1.800 € 0 €

457 Par de castiçais bronze cinzelado séc. XIX 400 € 400 €

458 Par de castiçais metal dourado séc. XIX 200 € 200 €

459 Par de cassolettes/candelabros de três lumes bronze dourado séc. XIX 2.500 € 2.500 €

460 Par de candelabros de cinco lumes bronze dourado "Putti" séc. XIX (finais) 700 € 0 €

461 Par de candelabros "Putti" bronze e bronze dourado séc. XIX/XX 400 € 450 €

462 Guéridon madeira ebanizada com montagens em bronze dourado e relevado séc. XIX ( 5.000 € 17.000 €

463 "Natureza morta - faisão e galinhola pendurada" placa de suspensão em madeira sé 350 € 420 €

464 "Lebre" e "Faisão" par de placas de suspensão em madeira esculpida séc. XIX (fin 300 € 300 €

465 "Macacos com grifos" par de esculturas/figuras de convite em madeira escurecida 5.000 € 0 €

466 Par de tocheiros madeira entalhada e dourada 180 € 0 €

467 Laço com "flores pendentes" madeira entalhada e dourada séc. XVIII 400 € 400 €

468 Guitarra portuguesa pau-santo, pau-cetim, osso e madrepérola, aplicações em meta 300 € 620 €

469 Espelho moldura em madeira entalhada, policromada e dourada séc. XVIII 1.000 € 0 €

470 Espelho facheado de pau-santo com entalhamentos dourados 250 € 250 €

471 Espelho madeira entalhada e dourada "Troféu com pássaros" séc. XIX (2ª metade) 1.500 € 1.500 €

472 Relógio de mesa "Esqueleto" mecanismo em latão dourado séc. XIX (meados) 1.500 € 0 €

473 Relógio de mesa caixa em mogno e raiz de mogno séc. XVIII/XIX 2.500 € 2.800 €



474 Carriage clock caixa em latão dourado e vidro bizelado séc. XIX (4º quartel) 800 € 5.200 €

475 Relógio de mesa caixa em carvalho ebanizado, aplicações em latão vazado, relevad 2.500 € 3.200 €

476 Tapete Shibirghan fio de lã séc. XX 1.500 € 0 €

477 Tapete Chubi fio de lã séc. XX 1.000 € 0 €

478 Tapeçaria "Paisagem com caçadores e cães" tapeçaria de Aubusson séc. XVIII 3.000 € 0 €

479 Tapete fio de lã séc. XX (1ª metade) 1.000 € 0 €

480 Tapete Dösemealti fio de lã séc. XX 300 € 300 €

481 Tapete de oração fio de seda séc. XX (1º quartel) 3.500 € 0 €

482 Tapete Kilim Sumak fio de lã séc. XX 800 € 0 €

483 Tapete Kilim fio de seda e lã séc. XX 300 € 0 €

484 Tapete Kilim fio de lã séc. XX 700 € 0 €

485 Tapete Bokhara fio de lã séc. XX 700 € 700 €

486 Lustre de vinte e quatro lumes braços e pingentes em vidro séc. XX 700 € 700 €

487 Lustre de doze lumes estrutura em bronze dourado, pingentes em vidro e cristal l 800 € 800 €

488 Lustre de doze lumes vidro e cristal séc. XIX 4.000 € 0 €

489 Par de vasos pedra calcária séc. XX 500 € 780 €

490 Par de capitéis pedra relevada "Conchas" séc. XVIII (1ª metade) 400 € 400 €

491 Pilastra pedra calcária esculpida séc. XVIII/XIX 100 € 100 €

492 Par de capitéis lioz esculpido séc. XVIII/XIX 800 € 1.050 €

493 Cruz processional bronze gravado e dourado séc. XV/XVI 400 € 1.600 €

494 "São Marcos" e "São João Evangelista" par de tecidos em veludo bordado a fio de 500 € 620 €

495 Lampadário metal amarelo 600 € 720 €

496 Par de mísulas madeira entalhada, pintada e dourada "Querubins" séc. XVIII (1ª m 2.000 € 0 €

497 Mísula madeira entalhada, marmoreada de verde e dourada séc. XVIII (3º quartel) 700 € 700 €

498 Mísula madeira entalhada, pintada e dourada "Querubins" séc. XVIII (1ª metade) 600 € 0 €

499 Tocheiro madeira entalhada e dourada 500 € 0 €

500 Estante de missal madeira entalhada, pintada e dourada "Águia" séc. XVII/XVIII 1.200 € 0 €

501 Custódia madeira entalhada e dourada séc. XVIII/XIX 300 € 650 €

502 Oratório com escultura "Menino Jesus Peregrino" escultura em madeira policromada 18.000 € 0 €

503 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em pedra de Ançã policromada séc. X 3.000 € 3.000 €

504 "São João Baptista" escultura em pedra calcária séc. XVI (1ª metade) 7.000 € 0 €

505 "Nossa Senhora" escultura em madeira policromada séc. XVII 2.600 € 0 €

506 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em madeira entalhada e policromada 600 € 700 €

507 "Santo abençoando" escultura em madeira policromada séc. XV 6.000 € 0 €

508 "Sagrada Família" grupo escultórico em madeira policromada séc. XVII/XVIII 3.000 € 0 €

509 "Presépio" grupo escultórico em terracota policromada séc. XVIII/XIX 2.500 € 3.500 €

510 "São Paulo" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII 1.800 € 0 €

511 "São Pedro" escultura em madeira policromada séc. XVII 2.000 € 0 €

512 "Menino Jesus Salvador do Mundo" escultura em madeira policromada e dourada séc. 600 € 600 €

513 "Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XVIII/XIX 600 € 0 €

514 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XVIII 5.000 € 0 €



515 "São José com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada séc. XV 2.000 € 2.700 €

516 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira dourada e policromada séc. XVI 1.800 € 0 €

517 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada e dourada sé 4.000 € 5.500 €

518 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira policromada séc. XIX 2.000 € 0 €

519 "São José com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XVIII/XIX 1.000 € 0 €

520 "Serafins candelários" par de esculturas em madeira entalhada, policromada e dou 4.000 € 4.000 €

521 "Serafins" par de esculturas em madeira policromada séc. XVIII (1ª metade) 3.000 € 0 €

522 Baldaquino com mísula madeira entalhada, pintada e dourada "Querubins" séc. XVII 3.000 € 0 €

523 "São Miguel Arcanjo" escultura em madeira policromada séc. XVII/XVIII 5.000 € 5.000 €

524 "Menino Jesus" escultura em madeira pintada e dourada séc. XVII 400 € 0 €

525 "Santo António com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XVIII 800 € 1.050 €

526 "Anjos" par de esculturas em madeira policromada e dourada séc. XVIII (1ª metade 1.600 € 1.600 €

527 "Santo António com o Menino Jesus" escultura e peanha numa só peça de buxo polic 2.000 € 0 €

528 "Nossa Senhora da Conceição" miniatura policromada sobre placa de cobre séc. XVI 400 € 400 €

529 "Nossa Senhora " e "Jesus Cristo" miniatura sobre placa de cobre pintada em amba 250 € 250 €

530 "Santa Catarina" óleo sobre tela séc. XVIII 1.200 € 1.200 €

531 "Coroação de Nossa Senhora" óleo sobre cobre séc. XVII 1.000 € 1.000 €

532 "Santo Antão" óleo sobre cobre séc. XVII 500 € 500 €

533 "Nossa Senhora com Menino Jesus envolta em grinalda de flores" óleo sobre tela s 2.000 € 3.200 €

534 ANTÓNIO JOSÉ PATRÍCIO - 1827-1858 "Jesus Cristo iluminado pelo Espírito Santo e 400 € 420 €

535 "Nossa Senhora recebendo a comunhão de São João Evangelista" óleo sobre cobre 1.800 € 0 €

536 "Nossa Senhora do Carmo" óleo sobre tela 600 € 0 €

537 "Presépio" óleo sobre tela séc. XVIII 1.400 € 0 €

538 C. F. CREUK - SÉC. XVII "Regresso do Egipto" óleo sobre tela 5.000 € 0 €

539 "Adoração dos Pastores" óleo sobre tela séc. XVII 7.000 € 0 €

540 "Santos eremitas" par de óleos sobre madeira séc. XVII 1.200 € 0 €

541 "Casamento místico de Santa Catarina" óleo sobre tela séc. XVII 4.000 € 0 €

542 "Cena Bíblica" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 600 € 600 €

543 "Expulsão dos Mercadores do Templo" óleo sobre tela séc. XVII 4.000 € 0 €

544 "Minerva" óleo sobre madeira séc. XVII 1.000 € 2.500 €

545 "Interior de Catedral" óleo sobre madeira séc. XVII/XVIII 4.000 € 4.000 €

546 "Interiores de catedrais" par de óleos sobre tela séc. XIX 5.000 € 5.000 €

547 "Retrato de senhor" óleo sobre tela séc. XVII 4.500 € 0 €

548 "Retrato de Senhora" óleo sobre tela séc. XVII 1.000 € 2.100 €

549 "Senhora com menino negro" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 1.200 € 0 €

550 "Festa na aldeia" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 6.000 € 6.000 €

551 "Cão" óleo sobre tela séc. XVII 5.000 € 0 €

552 "Natureza morta com animais e frutos" óleo sobre tela séc. XVII 20.000 € 0 €

553 "Figuras junto a ruínas" óleo sobre tela oval colada em contraplacado séc. XVIII 4.000 € 0 €

554 G. HAEVEL - SÉC. XVIII/XIX "Barcos na Baía de Guanabara - Rio de Janeiro" aguare 2.000 € 16.000 €

555 "Paisagem com casario, figuras e animais" par de óleos sobre madeira séc. XVIII 2.000 € 0 €



556 "Cena de aldeia" óleo sobre madeira séc. XVIII 2.500 € 2.500 €

557 "Paisagem com ruínas, figuras e animais" óleo sobre madeira séc. XVII 1.500 € 0 €

558 "Paisagem com figuras e casas junto a rio" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 2.500 € 0 €

559 "Patos bravos" óleo sobre madeira séc. XVII/XVIII 600 € 600 €

560 "Paisagens com figuras" par de óleos sobre cobre séc. XVIII 500 € 0 €

561 "Paisagem com pastor e animais" óleo sobre tela séc. XVII 2.500 € 0 €

562 "Marinha" óleo sobre tela séc. XVIII 2.000 € 0 €

563 "Retrato de senhora" óleo sobre tela séc. XVIII 4.000 € 4.000 €

564 "Interiores de taberna com figuras a dançar e a beber" par de óleos sobre madeir 3.000 € 3.000 €

565 JAN FRANZ SOOLMAKER -1635-1685 "Paisagem com figuras, cavalos, cães e fonte" óle 2.500 € 0 €

566 "Paisagem - Cena galante e rebanho" óleo sobre madeira séc. XVIII 800 € 0 €

567 "Paisagem com construções clássicas e figuras" óleo sobre madeira séc. XVIII 700 € 700 €

568 "Paisagem - Lavadeiras junto ao rio" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 1.400 € 1.400 €

569 "Paisagem com figuras e cavalo" óleo sobre tela séc. XIX 1.000 € 1.000 €

570 "Porto de mar com torre de relógio" óleo sobre tela com aplicação de relógio séc 1.300 € 0 €

571 M. REED - SÉC. XIX "Vista do Chepstow Castle" óleo sobre tela 1.500 € 0 €

572 "Vistas de vila com figuras" par de óleos sobre madeira séc. XIX (2ª metade) 2.000 € 2.000 €

573 JACOB GADORI - SÉC. XIX "Fidalgos" par de óleos sobre madeira 1.000 € 0 €

574 "Alquimista" óleo sobre madeira séc. XIX 1.800 € 0 €

575 H. VAN DER ELST - SÉC. XIX "Interior de cozinha - Senhora com cão" óleo sobre ma 700 € 700 €

576 C. H. BARON - SÉC. XIX "A apanha das laranjas" óleo sobre madeira 500 € 0 €

577 "Cena galante" óleo sobre tela séc. XVIII 800 € 0 €

578 EMILE AUGUSTE C. CAROLUS-DURAN - 1837-1917 "Retrato de Senhor" óleo sobre cartão 600 € 1.600 €

579 F. ROUSELLE - SÉC. XIX/XX "Naturezas mortas" par de óleos sobre tela 2.000 € 0 €


